Pravidla bazárku na Klepačově
Příjem věcí:
Prodávající přinese věci v sobotu od 8:00 do 9:00 hod. do prostor budovy staré školy, Dlouhá 29, Klepačov, a to společně se seznamem prodávaných věcí. Každá prodávaná věc musí být označena značkou (např. obrázek, iniciály), číslem prodávané věci dle seznamu, velikostí a cenou, viz příklad.
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Vzor seznamu prodávaných věcí k vyplnění lze vyžádat na emailu mar.sulakova@gmail.com. Na místě prodávající rozdělí věci dle velikosti a druhu do přichystaného prostoru. Věci lze donést rovněž do sekce ZADARMO.
Organizátoři si za každou prodanou věc ponechají symbolickou částku 5 Kč za kus. Za prodávané věci organizátoři neručí. 
Prodej věcí se uskuteční v sobotu od 9:30 hod. do 11:30 hod. Organizátoři odepíší prodanou věc ze seznamu a převezmou od kupujícího peníze.
Výdej peněz a neprodaného zboží se uskuteční v sobotu od 12:00 do 13:00 hod. 
Nosit můžete: Oblečení a obuv pro děti i dospělé, kabelky, batohy, hračky, bytový textil, školní potřeby, knihy, kojenecké věci, sportovní potřeby, apod.
Výhodou  našeho bazárku je, že neprodané věci můžete na místě zanechat, a tímto způsobem je věnovat na podporu nadačního fondu KLOKTEX help, tedy na podporu Fondu ohrožených dětí – Klokánek. 
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